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Beslutningsreferat fra planlægningsmøde for ”Den Sjællandske Akva-auktion” onsdag 7. juni 2023 kl. 19:30. 

Mødet fandt sted i Egedal Akvarieforenings lokaler. 

Deltagere: Egedal Akvarieforening - Holbæk Akvarieklub - Københavns Akvarieforening - Vestsjællands Akvarie- 

og Terrarieklub 

Afbud: Storkøbenhavns Akvarie Klub - Roskilde Akvarieforening 

Intet svar på indkaldelsen: Karlemosens Akvarieklub 

Dagsorden:  

1. Valg af referent (Egedal Akvarieforening)  

2. Starttidspunkt (Er der en årsag til at der stiles imod først at starte kl. 12? Kunne vi starte kl. 10?)  

3. Skal der være foredrag, eller stiler vi efter en ”ren” auktionsdag?  

4. Evt. foredrags omfang (Hvis der skal være foredrag, hvor lang tid skal det så vare? I Holbæks udkast er der 

plads til omkring 1½ time i det foreløbige program, når der tages højde for ½ times pause for eftersyn inden 

auktionen starter. Det medfører en ret sen start på hovedattraktionen – først kl. 15)  

5. Hvad skal det koste at få et katalognummer med på auktionen? (Fast beløb, eller en procentsats)  

6. Skal der opereres med entré? (I givet fald, hvor meget?)  

7. Hvordan fordeles indtægterne fra auktionen og evt. entré? (Hvis regionskassen skal suppleres, kunne en 

fordeling være 25% til regionen og 75% til fordeling mellem de foreninger der hjælper til)  

8. Hvordan håndterer vi ønsker om afregning via MobilePay (Skal vi insistere på kontanter?)  

9. Sådan afvikles auktionen, hvis det bliver Egedal som ”styrer slaget” (Hvem vil afvikle hvis Egedal ikke 

vælges?)  

10. Hvor og hvornår offentliggøres programmet?  

11. Hvem hjælper til med arrangementet? (Fordeling af opgaver)  

12. Eventuelt (Tag emner med som ikke er nævnt ovenfor – det er vigtigt at vi ”runder” alt hvad vi kan komme 

i tanke om)  

-----------------------------------------------------------------------oOo--------------------------------------------------------------- 

Referat: 

1. Egedal Akvarieforening udfærdiger referat.  

2. Aftalt at åbne for indlevering kl. 9, og begynde selve auktionen kl. 12:30. Det bør give tid til 

besigtigelse m.m. 
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3. Aftale, at der bliver tale om en ren auktionsdag.  

- Kun fisk bortauktioneres 

- Planter og udstyr placeres på et fastprisbord, som er åben for handel hele dagen. 

4. Foredrag udgået jævnfør punkt 3. 

5. Aftalt, at der opereres med en procentsats på 15 for både auktionsnumre og for effekter på 

fastprisbordet. 

6. Aftalt at der bliver fri adgang. 

7. Aftalt at indtægter fra auktion og fastprissalg fordeles med  

- 20% til regionen  

- 80% til fordeling mellem foreningerne som yder en indsats under arrangementet (fordeles med en 

andel pr. person fra den enkelte forening, som har en aftalt opgave) 

8. Aftalt at der foretrækkes kontanter. Der er tvivl om hvor mange ”gratis” transaktioner der tillades via 

MobilePay. Egedal undersøger om der er max på antal transaktioner på MobilePay Box. 

9. Aftalt at Egedal Akvarieforening afvikler selve auktionen  

- Mindstepriser accepters  

- Alt skal forhåndstilmeldes.  

- Aftalt et max. på 10 poser til auktion 20 effekter til fastprisbord. 

10. Offentliggøres på foreningernes hjemmesider, diverse fora, Facebook grupper m.m.  

- Holbæk laver en downloadside med plads til program, tilmeldingsblanketter, betingelser m.m. 

- Materialet skal også være tilgængeligt fra Region Sjællands side på DAUs hjemmeside.  

11. - Egedal laver blanketter og program samt regler for indlevering - Klar senest 01-09-2023 til Holbæk. 

- Holbæk har reserveret lokaler  

- Holbæk står for hjemmeside og PR. 

- Vestsjælland hjælper på dagen 

- Roskilde hjælper på dagen 

- KA hjælper på dagen 

12. Aftalt mulighed for at lukke ved mange tilmeldinger – først til mølle – skal omtales i reglerne. 

Egedal udarbejder katalog så hurtigt som muligt efter tilmeldingsfristens udløb. Kataloget kan deles på 

hjemmesider og diverse fora inden dagen, og udleveres på selve dagen. 

 

Referent 

Kim Nilsson 

Egedal Akvarieforening 

 


